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ATATONIZMA MAGHMATIKON I' AYKEIOY
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Otua A

Al. Eotw ovvaptnon f, ) omola etvat ovvexng oe éva didotnua A.
Noa artodeifete ot av f'(x) > 0 0e kKdOe eowTeQKd onpeilo x TOL A, TOTE

n f etvat yvnolwg avéovoa oto A .
A2. TTowx Aéyovtal kplopa onueta pag ovvaetnong f oe éva didotnua A;

A3. Na dwoete Tov 0QLOUO TNG AQXIKTS Hag ovvdetnong f oplopévng oe

éva daotnua A,

A4 . Na xapaxtnoioete TIG eMOUEVES TIOOTATELS WG OWOTEG 1) AdOog.

a) 'Eotw ovvdotnon f ovvexng oe éva didotnua A kat magaywyiourn oto
e0wTeQWKO Tov A. AV fyvnoiwg avfovoa oto A ,tote f'(x) > 0 oe kAOe
£0WTEQLKO onuelo Tov A.

B) Avnovvagmon f magovoidlel (0AKO) pEYLOTO, TOTE ALTO O elvat TO
HEYAAVTEQO ATIO TA TOTUKA TNG HEYLOTA

v) ‘Eotw ovvaptnon f magaywylown oe éva didotnua (a, B), pe eEalgeon
lowg éva onpelo Tov Xy 0To 0TIol0 OGS etvat ovvexns. Av f'(x) > 0 oto
(o, %g) kaxt f'(x) < 0 oo (X, B) ,TOTE 10 f(X() elva ToTIKO EAd)L0TO TNG f

d) Avfouvvexncoto Akata,B,y € A,tote f(f f(x)dx = f;, f(x)dx + fyB f(x)dx

€) Avf g g'ovvexelc ovvaptroeis oo [a, B] ,TOTe

fﬁf(x) cg'(x)dx = fo(X)dX . fﬁg’(x)dx

Movadeg:7-4-4-10
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O¢ua B
Atvetain ovvéomon f(x) = e* - (x* —2x+ 1) ,x €R.

B1. Na peAetrjoete Tnv ouvAQTNON WS TTEOS TNV HOVOTOViK Kol T

aKEoOTATA.

B2. Na vrtoAoyioete to oAokArowpa I = [ 01 f(x)dx

nu?x
X

x<0
B3. ®cwpovpe v ovvagtnon g(x) =

fx)—1, x=0
a) Na eEetdoete av 1) g ikavomolel Tig vtoBéoelg Tov Oewpr)patog Rolle
oto didotnua [-1,0].
B) Na amodeifete OtL vVTTIAQYXEL TOLVAdXLOTOV €vax EE(-TT, 0 ) T€TOLO WOTE :
nus = 2§ - ouvg
Movadeg: 8 —7 —10(6-4)
O¢cpaT

x-Inx—x+1, x>0
Atvetain ovvagtnon f(x) =
1 x=0

I'l. o) Na e€etdoete av ) ovvdoptnon f etvat ovvexrg oto 0.

B) Na peAetjoete tn ovvaetnorn f wg mEOg T HovoTovia Kat ta

aKQOTATA.
2. Avg(x) =x-Inx,x >0 xat h(x) =x—1,x € R ,t6te del&te 611 Cg kaxt
Ch éxovv axoiBws éva kovd onuelo Kol epAmTovTaLl HeTald TOvg O AVTO.

X+1

I'3. Na amodei&ete 0t n elowon x* = X5, x > 0 éxeL axoPwg px olla Xo.

I'4. Na amodei&ete 0Tl vTdQXeL povadko EE( 1, xo) TéTOl0 OTE :
') xg—1 =2
Movadeg:9(3-6)—4-6-6
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Otua A
Atvetarn ovvapmnon f(x) =x+1—-In(x+ 1), x> —-1.

Al. o) Na peAetrjoete ) ovvagtnon f we mog T povotovia kat ta

aKQOTATA.

B) Na amodeifete ot eflowon f(x) = 2025 €xel akoPpas dvo Qileg x1, X2

pme-I<xi<0<xz2.
A2. Av g(x) = f(x+1) - f(x) , x>-1.
a) Na amodetéete 0t g(x) etvat yvnolwg avéovoa oto (-1, +eo ).
B) Na AvOein aviowon :
f(4x* + 1) + f(x*) < f(x* + 1) + f(4x?)
A3. Na dei&ete 0t Y kaOe x > 0 vrtagxet £ > 0 té€Tol0 WOoTE :

f(x) — (¥)
3

A4. Na deiete ot eiowon f (Vx — 2 + Vx — 3 — 2) = 2025 éxeLdvo

TovA&XLOTOV QLLEG 0O (3, +00).

f'(®) =

Movddec : 9(4-5) - 6(3-3)-4 -6



